
Abban az esetben, amikor a szekunder kör � amely 
sak az L2 öninduk
iójú teker
set tartalmazza � nin
s rövidre

zárva, benne áram nem folyik, így nin
s hatása a primer körben kialakuló áramviszonyokra. Ha ω kör-frekven
iájú, U
e�ektív feszültség¶ áramforrást kap
solunk az A és a B pont közé, akkor ebben a körben

(1) i1 = U/(ωL1)

e�ektív érték¶ áram folyik.

Az L2 öninduk
iójú teker
set rövidre zárva I1 és I2 er®sség¶ áram folyik a primer, ill. a szekunder körben. Jelöljük

L12-vel a két teker
s köl
sönös induk
iós együtthatóját, és írjuk fel a huroktörvényt a két körre külön-külön:

U − I1 · ωL1 − I2 · ωL12 = 0,(2)

−I2 · ωL2 − I1ωL12 = 0(3)

Ebb®l a két egyenletb®l könnyen kifejezhet® az I1 áramer®sség:

(4) I1 =
U

ωL1 − ωL2

12
/L2

,

amely a feladat szerint k(> 1)-szorosa az i1 áramer®sségnek:

(5) I1 = ki1.

Az (1) és (4) egyenletek (5)-be való helyettesítésével az L12 köl
sönös induktivitás kifejezhet®:

(6) L12 =
√

(1− 1/k)L1L2.

k növekedtével L12 alulról a

√

L1L2 értékhez közelít.
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